



## **Давно не было новостей о работе Совета по проектам в сфере цифрового развития - делимся инсайдами**

С 2023 года проведено 30 заседаний, рассмотрено порядка 100 вопросов, одобрено более 60 цифровых проектов.

В состав Совета с 5 сентября 2024 года вошла Первый заместитель Министра юстиции Филиппова Н.Н.

Наталья Николаевна внесет весомый вклад в работу Совета, в том числе учитывая ее богатый опыт в цифровизации административных процедур для граждан.

Проекты, которые одобрены Советом, за последнее несколько месяцев:

создание системы ЗАГС - все акты гражданского состояния будут переведены в «цифру», а значит больше сервисов и услуг граждане получают в стандарте «не выходя из дома»;

автоматизация объектов торговли Белкоопсоюза - создание оптимальной сети обслуживания населения и снабжения товарами в самых отдаленных регионах страны;

перевод в электронный формат процесса выдачи справок в 24 поликлинике для исключения потребности предоставления в ГАИ данных о прохождении «водительской комиссии»;

модернизация информационно-коммуникаций инфраструктуры Белгидромета  
обеспечение стабильного качества и надежности прогноза погоды;

развитие функционала системы обращений - создание новых функций для удобства пользователей;

развитие «витрины цифровых проектов» - повышение информативности результатов цифрового развития нашей страны, раскрытие потенциала отечественных ИТ-разработок;

создание централизованной информационной системы здравоохранения - существенное повышение качества и доступности медицинской помощи;

создание современной информационно-коммуникационной инфраструктуры в организациях здравоохранения в областей - равномерный охват населения медицинскими услугами на базе электронных сервисов системы здравоохранения.

И самое главное - дан старт реализации первого пилотного проекта в сфере цифрового развития - апробация отечественной СУБД в контексте реализации решения по формированию импортонезависимого программного обеспечения на отечественных предприятиях.

В ближайшее время проект начнет тестироваться в реальных условиях на выбранной тестовой площадке. По результатам работы будет сделан вывод об успешности пилота (для этого Указом № 381 предусмотрен перечень критериев). В случае подтверждения эффективности результатов пилотируемое программное решение будет размещено на «витрине цифровых

проектов» (<https://цифровые-проекты.бел>) для возможности приобретения всеми желающими на приоритетных условиях.

Следите за новостями!

---

**Source URL:**

*<https://mpt.gov.by/davno-ne-bylo-novostey-o-rabote-soveta-po-proektam-v-sfere-cifrovogo-razvitiya-d-elimnya-insaydami>*